Mocniny – zápis čísel pomocí mocnin
1) Rozhodni, zda platí:
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2) Zapiš čísla ve tvaru mocniny:
	a) se základem 2:
	4 =
	16 =
	– 8 =
	128 =

	b) se základem 3:
	27 =
	81 =
	– 3 =
	243 =

	c) se základem 10:
	100 =
	10000 =
	– 10 =
	100000 =


3) Zapiš dané číslo pomocí součinu mocnin prvočísel:

32 =
45 =


900 =
1080 =


600 =
196 =



72 =
576 =


144 =
108 =

4) Zapiš jako mocninu se základem 3
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5) Zapiš rozvinutý zápis čísla:
523 =
8124 =

36 =
647 =

50003 =

40230 =
Mocniny s přirozeným mocnitelem

1) Dané údaje vyjádři v jednotkách uvedených v závorce a zapiš je ve tvaru a . 10n
5 m =
(cm)
10 m =


(mm)


370 km =
(m)
250 hl =


(m3)

0,5 kg =
(g)
32 t =


(kg)
2) Vyjádři ve tvaru a . 10n:
52000 =



2100 =




60 =

9870000 =



3020 =




654000 =

23,02 =



0,057 =



1,003 =

3) Vyjádři jako součin mocnin prvočísel:
186 =



88 =

288 =

1089 =

875 =

4) Vyjádři ve tvaru a . 10n:
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5) Zapiš zkrácený zápis čísla:
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